

# 中共西安明德理工学院委员会 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简 报

第18期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年6月13日

---

### 西安明德理工学院召开警示教育大会

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，落实党的二十大精神和二十届中央纪委二次全会精神，进一步严明纪律规矩，切实推进学校全面从严治党向纵深发展，6月13日下午，学校召开警示教育大会。全体校领导、学校科级及以上领导干部、各专业（课程）负责人参加会议，会议由校党委副书记、校长杨健君主持。

会上，学校党委副书记、纪委书记董昊通报了陕西省高校违纪违法典型案例。

党委书记阎东明指出，召开警示教育大会，是深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的一项重要内容，又是落实全面从严治党主体责任的一项制度

安排，还是推进全面从严治党向纵深发展、建设清廉学校的具体措施，更是对领导干部严管厚爱相结合的一项务实举措，目的就是通过集中通报教育领域违纪违法的典型案件、剖析其产生的深层次原因，以案说纪、警钟长鸣，用身边案、身边事教育身边人，教育警示全校广大干部特别是党员领导干部，汲取教训、高度警醒，抓好班子、带好队伍，管好自己、勤政廉政，营造风清气正、干事创业的政治生态。

阎东明对落实全面从严治党推进党风廉政建设提出五点要求：一是以政治建设为统领，提升思想理论水平；二是层层压实责任，推进全面从严治党；三是树牢宗旨意识，持续改进工作作风；四是坚持依法行政，自觉接受监督；五是加强纪检监察干部队伍建设，增强监督执纪效能。

阎东明强调，学校正处于攻坚克难的转型发展时期，处于关键任务的攻坚期，亟需各级组织、各级干部和职工围绕人才培养的中心任务，聚焦学校本科教学评建工作，提高思想认识，心无旁骛，凝心聚力，继往开来，建设特色鲜明、国内一流，具有一定国际知名度的应用型民办大学而努力奋斗。

---

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

---